

SYNAGIS CONNECT® offers access and reimbursement support to help patients access SYNAGIS® (palivizumab). SYNAGIS CONNECT provides information regarding patient healthcare coverage options and financial assistance information that may be available to help patients with financial needs.

SYNAGIS CONNECT can:

ſ		Ρ	ì
I			
I	_	-	
I	_	_	ļ

Evaluate a patient's insurance coverage, including benefits investigation, prior authorization, and appeal assistance support.



Identify potential financial assistance options that may be available to help eligible patients with financial needs.



Answer logistical questions and provide information and coordination around the specialty pharmacy fulfillment process.

SYNAGIS CONNECT can be accessed through the CoverMyMeds[®] portal and <u>SYNAGISHCP.com</u>, or reached by fax at **1-800-201-4938**.

For additional assistance, call **1-833-SYNAGIS (1-833-796-2447)**, Monday through Friday 8 AM to 8 PM ET.

SYNAGIS® is a registered trademark of Arexis AB c/o Swedish Orphan Biovitrum AB (publ) SYNAGIS CONNECT® is a registered trademark of Arexis AB c/o Swedish Orphan Biovitrum AB (publ) ©2023 Swedish Orphan Biovitrum. All rights reserved. PP-8394 (V2.0) 05/23

